

一“什”激起千层浪 3年2700万美元,纳什加盟湖人 纳什+科比=总冠军?

都说往前一步是幸福,史蒂夫·纳什终于走出了这一步。他在凤凰城经历长时间的思考之后,作出了离开的决定。昨日,美国媒体纷纷爆料,称纳什以先签后换的方式加盟湖人。此消息得到纳什经纪人的证实,他透露“太阳之子”与洛杉矶球队的新合约为期3年,总价值2700万美元。

随后,纳什也在官网上发表了声明,对凤凰城的一切表示致谢。“我将这里当做自己的家。”8年的缘分,对任何人来说,都是一份难以割舍的情怀,更何况是纳什这样重情重义的男子,所以声明的开头,就已经是满满的浓情:“我要求能否通过先签后换的方式交易至洛杉矶,因为能距离我的家人和孩子近一点,这很重要……我很感谢罗伯特(太阳老板),这对他来说是一个艰难的决定。”纵然“情难舍”,但已经到了职业生涯暮年的纳什,显然不想在自己退役的时候,两手空空。于是为着总冠军的梦想,他奔赴到了科比的身旁。于是接下来的新赛季,你可以看到“96黄金一代”最后两名依然站在联盟之巅的球星,以队友的身份站在斯台普斯中心。很显然,当“纳什和科比”这两个名字摆在一起的时候,紫金衫军团又成了新赛季炙手可热的冠军争夺者。而这是纳什职业生涯最后一次有希望触碰奥布莱恩杯的温度。

湖人空手套白狼

NBA这帮生意人的效率总是高得令人咋舌,重磅交易在他们手中仿佛就如下楼买棵白菜那般容易。而在这帮生意人中,湖人老板巴斯家族更是其中的翘楚,此番他们顺利获得纳什,就上演了“空手套白狼”的好戏。

作为获得纳什的筹码,湖人仅送出了300万美元现金,以及一些未来的选秀权。直白一点讲,用这么几个条件就换来了一名殿堂级别的顶级控卫,洛杉矶人睡着都会笑。

单从状态来讲,作为两届常规赛MVP及顶级传球大师,纳什尽管已经38岁高龄,但在最近8个赛季,他有7个赛季助攻不少于10次。就拿上个赛季来说,纳什场均可以贡献12.5分和10.7次助攻,投篮命中率为53.2%,完全就是一流控卫的数据。

更重要的是,经历了上赛季如“一哭二

闹三上吊”的吵闹之后,“魔兽”与魔术的缘分看来已经到了尽头,目前包括篮网、尼克斯在内的众多球队,都对霍华德虎视眈眈,而湖人自然不甘落后。而现在,湖人又拥有了非常善于和大个子配合的纳什,这对霍华德简直就是“致命诱惑”——纳什职业生涯中,曾经与奥尼尔、斯塔德迈尔这样的“大只佬”配合得非常好。

而且在吸引霍华德上,湖人还有其他球队没有的条件——拜纳姆。魔术若送走霍华德,势必要重建,而25岁的拜纳姆算是个不错选择。退一万步讲,若湖人最终无法招来霍华德,那么根据目前的配置,科比+纳什+加索尔+拜纳姆的组合,已经足够令敌人们汗颜。当然,如果如传闻所言,“禅师”杰克逊将重新出山执掌湖人,那么,一切会变得更为简单和完美。 黄佳欢



科比&纳什:相聚恨晚,但愿了无遗憾

生宝宝,付家有女被“捧场”

7月酷暑,圣玛妇产医院打造三伏天里生宝宝避暑新举措,使女士生产、诊疗如度假

A| 理想的产院,你在哪?

7月的天气定要跟临产女性“较劲”,分娩期越近越面临“三伏”,选择医院和产房最近成了孕育家庭幸福的头等大事。一位来自南阳路亚新美好时光社区的付女士讲,“三伏天即将来临,而自己又面临着生产,很想找一家既凉爽又温馨的专业产院迎接自己龙宝宝的诞生,根据自己了解的几家医院,有的医院虽然有单人间可是没有卫生间,有的有卫生间可是有三四张床位,家属医生过来过去像走马灯,诸如如厕、洗澡、孩子喂奶等琐事肯定‘众所周知’,我感觉孕育龙宝宝的幸福感离我越来越远,老公和公爹托了关系‘也尽了力了’。6月25日,我对自己说‘听天由命吧’”。



B| 圣玛,我想对你说

6月26日,在付女士心慌意乱的时候,丈夫蒋先生笑嘻嘻地告诉她,所有的担心都解决了。

蒋先生说,郑州圣玛妇产医院是中原首家国际化专业妇产医院,省医保市医保新农合定点单位,还是和台北医学大学附属医院全程协作的医院,不仅开设有二室一厅、一室一厅的高级病房许多套,还有很

多普通病房,能满足不同层次女性的需要,全程开展的“9对1”台湾模式人文服务,真正实行“一医一患一诊室”绝密隐私、温馨舒适的就诊方式,从女性产前、产中、产后康复、月子餐、婴幼儿抚触等领域,200多位专家、医师、护士层层精心服务,很多成功女士、名人、外籍人都把圣玛当成自己的分娩宝地。

老公还告诉付女士,以前,没定住床位不敢说,现在订好了VIP,就给付女士一个惊喜。付女士听到自己能到圣玛妇产医院生孩子,自豪感油然而生,不由得感到自己是最幸福的人。“我知道圣玛,我压根没敢去想,因为圣玛设施、服务太好了,连外国人都连说OK的地方,自己能去生产,能不自豪吗,我会用一生的爱报答这个家的!”

C| 丑小鸭,“练”成了白天鹅

6月26日,付女士由老公陪着直接在预订的二室一厅的产房里入了院,蒋先生准备的红包,还有掏高价钱买的“准备走关系”的香烟没有让出去,而且从圣玛大厅导

医接待开始,一直到“孕妇生产”模拟,付女士感觉自己就像一位高贵的“白天鹅”。“产房给我感觉是非常的宁静和私密、温馨、凉爽,其生产过程中的护理甚至让我

有受宠若惊的感觉。出院后,我一定在宝宝日记里记下这段美好时光,一进产房七八个专家、医护人员和百级层流的配套设施,让我觉得不是去生孩子而是在被‘捧场’。”

D| 回过头来,忍不住泪流满面

最让付女士全家意外和开心的是,住院这四天三夜里,所有的服务和护理都“清楚得很”,没有一分钱的额外收费。而折算下来并没有比一般医院高的价格,让付女士和老公直呼“看错了人”!

因为选择了圣玛妇产医院生宝宝,付女士没有经历由于人满为患而造成的被忽略和没有隐私的尴尬,付女士的老公也没有经历通宵安抚宝宝还要侍候老婆的艰难,父母更是没有经历一把年纪了还要每日来回奔波,这或许是付女士一生最为幸福的时刻。付女士出院时,再一次回过头来,忍不住泪流满面,是为圣玛最好的祝福!

E| 分娩选医院,品质是首选

圣玛妇产医院作为中原首家国际化专业妇产医院,省市医保、新农合定点单位,医院根据患者不同的需要,开展不同领域的诊疗服务,始终坚持合理检查、合理用药、合理治疗,不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项目、不乱开辅助检查,确保病人和家属“来院就诊检查治疗不盲目,看病消费不糊涂”。医院既是治病的,同时又是为患者服务的,患者的利益就是医院的利益,充分体现“以人为本”的理念。尊重病人,关爱病人,方便病人,服务病人,把病人当亲人,把病人的健康当做亲人的健康,让病人来医院有到家的感觉。强医疗安全、立可靠疗效、树服务新貌、塑医德医风,使郑州圣玛妇产医院成为“中原女性最信任品牌”。圣玛妇产医院良好的品质成为女性分娩龙宝宝的首选“宝地”。详情可咨询免费妇产热线 400 0371 822 或登录 www.shengma120.com 网站咨询。